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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA Dos ENvELoI=Es "E" - PROPOSTA DE PREÇOS. CLASSIFICAÇÃO E
JULGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS, REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE
CONCORRÊNCIA N2 CP-nox/2013 - sEsA.

 : CONTRATAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA A REFORMA DO HOSPITAL
REGIONAL FRANCISCO GALVÃO DE OLIVEIRA, DE RESPONSABILIDADE DA SECREÍARIA DA SAUDE,
CONFORME PROIETOS [PEÇAS GRÁFICAS), PLANILHAS DE ORÇAMENTO, CRONOGRAMA FISICO FINANCEIRO,
MEMORIAL DESCRITIVO, MEMORIAL DE CÁLCULO. COMPOSIÇÃO DE B.D,l., EM ANEXO.

Aos 04- (quatro) dias do mês de junho do ano de 2018, às 14:00 horas, o Presidente da Comissão
Permanente de Licitação, Sr. PAULO HENRIQUE NUNES NOGUEIRA. acompanhado dos membros Sr.
WALLISON RABELO CRUZ e Sr. ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, nomeados pela Portaria ng 022/2018 -
GAE, de D2 Lle ianelro de 2018, reunirain-se a flm de dar prosseguimento aos procedimentos
relativos ao Processo Licitatório na modalidade CONCORRÊNCIA N11 CP-001/2018 - SESA. Ao iniciar
à sessão no horário previsto, o Presidente da Comissão estabeleceu o prazo de 15 (quinze) minutos de
tolerância para comparecimento dos interessados em participar da presenle Sessão, de 14-:O0 às 14:15
horas. Cuinpriclo o prazo estabelecido, o Sr. Presidente solicitou o registro em ata do comparecimento
dos seguintes representantes das licitantes habilitadas ao Certame: LDCONTRUS - LOCAÇÕES E
SERVIÇOS LTDA - ME. neste ato representada pelo Sr. José Zairton Girão Maia Júnior, Sócio-
Au`miIIistradLu'. portador do RG n9 340538999 SSP¬CE e do CPF n9 003.992.003-80; DUVIILE
PROIETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, neste ato representada pelo Sr. losé Roberto Ferreira
Loureiro, Sócio-Administrador, portador do RG nf* 1979694-90 SSP-CE e do CPF nfl 4-99.844-.463~87.
Na sequência, cumpridos os prazos legais para interposição de recursos e julgados os recursos
impetrzidos quanto ao inlganiento da liabilitação, a Comissão de Licitação resolveu realizar a abertura,
análise e julgamento dos Envelopes "B" - PROPOSTA DE PREÇOS das licitantes liabilitadas ao
Certame. Inicialmente foi (lado vistas e verificado a inviolabilidade dos envelopes de Proposta tie
Precos por parte da Coinissão. Após. o Sr. Presidente passou a proceder a abertura dos envelopes "B" f
Proposta de Preços das seguintes licitante habilitadas ao Certame: LOCONTRUS ~ LOCAÇÕES E
SERVIÇOS LTDA - ME, inscrita no CNP] sob o II9 08.795.751/0001-53 e DUVALE PROIETOS E
CONSTRUÇÕES EIRELI - I'vIE, inscrita no CNP] sob o II” 10.842.734/0001-71. Procedida a abertura, o
Sr. Presidente passou a solicitar que as mesmas fossem devidamente rubricadas em todas as suas vias
pelos membros da Comissão e pelos representantes das licitantes. sendo prontamente atendido,
realizando. em seguida, a leitura dos preços ofertados de “viva voz" e análise de sua aceitabilidade em
conformidade com as exigências do Edital. Realizada a análise por parte da Comissão, o Sr. Presidente
declarou ACEITAS as propostas de preços das licitantes LOCONTRUS ¬ LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA
- ME e DUVALE PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI - ME. Na sequência, após julgamento das
propostas, foi realizada a CLASSIFICAÇÃO das mesmas, obedecendo ao critério de MENOR PREÇO
GLOBAL, conforme discriminado no quadro a seguir:
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Dando contlniiitlude. o Sr. Presidente declarou que a pI'opf.-sta da licilante L()COI\l'l`RUS - LOCAÇÕES E
SERVIÇOS LTDA -1/IE atendeu aos requisitos, especificações técnicas e exigências do Edital. e, ainda, _
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[CONT.] ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES ”B" ~ PROPOSTA DE PREÇO??
CLASSIFICAÇÃO E IULGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS, REFERENTE A LICITAÇÃO NA
MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA N” CP-001/2018 - SESA.

apresentou preços compativeis com os valores constantes do Orçamento Básico do municipio para os
referidos serviços. Em face dos resultados acima, e, uma vez que a referida proposta se encontra
devidamente classificada conforme exigências estabelecidas no Edital, o Sr. Presidente proclamou de
"viva voz" VENCEDORA do presente Certame a licitante LOCONTRUS ‹ LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA
- ME, com o Valor Global de RS 1.917.820,17 [Um Milhão Novecentos e Dezessete MII Oitocentos
e Vinte Reais e Dezessete Centavos). Após declarado o resultado do julgamento da abertura das
propostas de preços, foi colocada a palavra aos representantes das licitantes, onde os mesmos
declinaram de usá-la, concordando com o mesmo e. assim. com resultado soberano do presente
Certame, renunciando ao direito de interposição de recursos hierárquicos relativo a fase de
julgamento das propostas, em conformidade o art. 109, inciso l, alínea “b” da Lei Federal ng 8.666/93.
O Sr. Presidente ao concluir os trabalhos o processo será enviado ao Setor de Engenharia para emissão
de Parecer Técnico, e, após a emissão de Parecer Técnico, será encaminhado às autoridades superiores
(Secretários), para fins de adjudicação e homologação, Nada mais havendo a tratar, EU. ADRIANO LUIS
LIMA GIRÃO, ao Secretariar os trabalhos da sessão, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida
e aprovada por todos os presentes à sessão, será assinada pelos membros da Comissão de Licitação.
Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 14-:50 horas [horário local).
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